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SUUNNISTUSJAOSTON TERVEISET 
 

Vuosi on jälleen vaihtunut, ja uusi hisukausikin on jo käynnissä, 

pitkästä aikaa myös täällä etelässä. 

 

Viime vuonna Sisun järjestämiä tapahtumia oli taas vähintään riittä-

västi, ja kaikista niistä selvittiin hienosti. Kisajärjestelyt menivät 

loistavasti ja Ykkössuunnillakin kävijämäärä jatkoi kasvuaan. Yk-

kössuuntien kävijämäärien kasvattaminen on tavoitteena myös tälle 

kaudelle, ja ideoita jaoston ulkopuoleltakin otetaan mielellään vas-

taan. Mitään ennakkosensuuria ideoille ei kannata tehdä, vaan mitä 

villimpi idea, sen parempi. Parhaita ideoita voidaan tarvittaessa jopa 

lahjoa sarjakorttien muodossa. 

 

Tälle vuodelle emme erityisesti hakeneet mitään kansallista kilpai-

lua järjestettäväksi, mutta ainakin Salon mestaruuskilpailut ovat silti 

ohjelmassa 18.5. Tuleville vuosille olisi sen sijaan tarkoitus lähteä 

hakemaan jälleen vähän isompaa tapahtumaa järjestettäväksi. Selvi-

tystyö tällaisen tapahtuman hakemisesta on menossa, ja kyseessä voi 

olla esimerkiksi Rastipäivät, Kalevan Kierros tai SM-kilpailut. Syy-

kin isomman tapahtuman mielekkyydelle on selvä: Sisun järjestely-

koneisto on siinä kunnossa, että samalla vaivalla pystytään vetä-

mään läpi isojakin kilpailuja. Esimerkiksi viime kesän aluemesta-

ruuskilpailujen järjestelyillä olisi pystynyt pitämään vaikka osanot-

tajamäärältään tuplasti suuremmankin kilpailun. Isommat tapahtu-

mat ovat myös kannattavampia, mielekkäämpiä ja pitävät Sisun ni-

meä hyvin suunnistusväen tietoisuudessa. 

 

Alkaneen vuoden yksi tavoite on myös kannustaa harjoitteluun en-

tistä enemmän. Tämän lehtisen valmistumisen aikoihin Sisun sivuil-

le avautuu uusi toiminnallisuus, harjoituskalenteri. Idea on kaikessa 

yksinkertaisuudessaan se, että kaikista harjoituksista ja mahdolli-

suuksista pidetään yhtenäistä kalenteria, jonne kuka tahansa voi lisä-

tä uusia tapahtumia. Jos esimerkiksi haluaisitte lähteä vaeltamaan 

Ketunkierrosta, mutta kaipaisitte seuraa kierrokselle, voitte lisätä 
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siitä ilmoituksen kalenteriin. Kynnys tapahtuman tai harjoituksen 

järjestämiselle ei ole korkea. Riittää, että kertoo ajan ja paikan, 

vaikka vähän lyhyemmälläkin varoitusajalla. Toivottavasti tämä 

lisää myös yhteisharjoittelun määrää ja vähentää sitä tylsää yksin-

puurtamista. 

 

Ei muuta kuin harjoittelemaan, kevät on ihan just! 

Harri  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Kuvassa Sisun uusi juoksupuku. 
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maurin mietteitä  
 

Kun tänään 3. tammikuuta olimme Suomusjärven paloasemalla 

muistelemassa ja palkitsemassa vuoden 2009 ansioituneita ihmisiä, 

niin vuotta voidaan muistella todella hyvänä vuotena. Se, että minä 

sain olla yksi palkituista, oli minulle yllätys. Kuitenkin kun mietin 

joukkuetta, jossa sain olla yhtenä jäsenenä Ruotsissa juostussa 

43kavlenissa sarjassa H60, asia ei ole yllätys, sen verran tasokkaita 

kavereita oli joukkueessani. Ja juuri tähän kohtaan haluan sanoa, 

että minulle ei ole tärkeää se, että itse olen mukana joukkueessa, 

joka menestyy, vaan se, että Sisun joukkue menestyy! Se on minulle 

tärkeää.  Kiitos Jouko, Sauli, Rauno ja Lasse, samoin kiitos toiselle 

H60-joukkueelle Risto S., Esko, Kaataja, Rami ja Risto N. ja vielä 

Pirjolle, sekä joukkueen valitsijalle Matti M. Retkemme oli onnistu-

nut ja hyvä sisuhenkinen matka. Kiitos! 

 

Jos tämä 43viesti oli vuoden kohokohtani saavutuspuolella, niin 

myös Jukola oli urani 43:s ja siihen liittyy myös muistoja. 30 vuotta 

sitten Lapualla olimme sijalla 19 ja nyt sain juosta taas joukkueessa, 

jossa mukana olivat Risto N. ja Reino S. kuten vuonna 1979. Lisäksi 

joukkueessamme nyt olivat Jukolan ensikertalaiset Kaj Raute ja 

Sami Soiluva ja konkarit Jouni Hietanen ja Tommi Itkonen ï hieno 

joukkue, jossa osuusjaot selvisivät helpolla ja kaikki hoitivat osuu-

tensa onnistuneesti. 

 

Meitä oli myös Sisun palkitsemistilaisuudessa runsaasti. Oli SM-

mitalisteja ja plaketeille yltäneitä ja hyville SM-sijoille yltäneitä. 

Jotkut varmaan hiukan pettyneitä, odotus oli ollut korkeammalla, 

mutta joillekin taas SM-mitali oli yllätyskin ï näin ainakin itse ajat-

telen. Onnittelut silti teille, hyviä olette olleet kaikki! 

 

Nuoria meillä oli palkittavana runsaasti ja se on hyvä asia! Sisu on 

yleisseura ja siksi ensinnä kiitokset hiihto- ja yleisurheilu/ palloilu-

jaostoille, jotka tekevät seuran perustyötä. Siihen lisäksi suunnistuk-

sen vetäjät yhteistyössä perheiden kanssa ja kasassa on hyvä paketti. 
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Ja näin ainakin omana ajatuksena, Sisussa on alueen kehittyvin nuo-

riso suunnistuksessa. Nuoret, olette valinneet hienon harrastuksen ï 

liikunnan. Onnittelut! 

 

Jos näin vuoden vaihtuessa palkitaan menestyneitä, on myös kiitok-

sen paikka monelle eri taholle. Sisussa kun mielestäni asiat toimivat 

niin kuin tänä päivä hyvässä seurassa kuuluukin. 

Meillä on Sisumaja, jonka ylläpito vaatii muutamilta sisulaisilta 

koko vuoden panostuksen, samoin raha-asiat ja jaostojen vetäjät, 

kokovuotisia hommia nekin. Sisulla on hyviä tuotteita, joiden ylläpi-

to ja kehittäminen pitää hoitaa: Riston hölkkä ja Ykkösuunnat, ur-

heilupaikkojen hoito, suunnistuskartat, latuhommat. Tienvarsikepit 

ovat yksi tärkeä tulonlähde, mutta kehitettävää on siinäkin. Ja vielä 

iso kiitos sähköisille asioille, ilmoittautumispuoli pelaa, tiedotus 

toimii ja muistoja tallentuu tiedostoon tekstein ja kuvin. Vaikka ei 

aina ole paikalla ollutkaan, kuvat ja tekstit vievät tunnelmaan. 

 

Näin vuoden 2010 alkaessa 

voimme olla ylpeitä seuras-

tamme Sisusta eli itsestämme, 

me yhdessä olemme Sisu. Pi-

detään yhteishenki hyvänä jat-

kossakin: kannustetaan, jos 

joku on joskus hiukan allapäin, 

viesteissä ja muissa kisoissa 

kannustetaan muita sisulaisia, 

ja ollaan aina paikalla koko 

viestin ajan ï se on sitä sisu-

henkeä! 

 

                       Kiittäen Mauri  
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MIKKELI-JUKOLA 
 

Vuoden 2009 Jukola järjestettiin 

Mikkelissä. Kilpailukeskuksena 

toimi Mikkelin ravirata ympäris-

töineen ja suunnistusmaastona 

oli tarjolla puolustusvoimien 

vanhaa polku- ja tierikasta aluet-

ta.  

 

Meikäläiselle, Jukolan ensikertalaiselle, napsahti juostavaksi Sisun 

kolmosjoukkueen ankkuriosuus. Pituutta kyseisellä osuudella oli 

noin 16,5 km eli tuplasti sen verran, mitä koskaan aikaisemmin olin 

suunnistanut yhdellä kertaa. Raviradan ympäristö antoi mielestäni 

tapahtumalle loistavat puitteet, vaikka moni kritisoikin sitä, että 

suunnistusmaasto oli uhrattu hyvän kilpailukeskuksen takia. Maas-

toa ei voinut luokitella varsinaiseksi erämaaksi tai korveksi, mutta 

erilaiset maastotyypit ovat suunnistuksen suola ja jokaisessa maas-

tossa pitää osata suunnistaa. 

 

Venlat saivat suorittaa oman kilpailunsa mitä parhaimmassa ke-

säsäässä. Sää oli ehkä jopa liiankin hieno, kun kyseessä oli kuiten-

kin kohtalaisen pitkä kestävyysurheilusuoritus. Auringon porottaes-

sa kirkkaalta taivaalta, oli nestetasapainosta huolehtiminen erityisen 

tärkeää. Katsojille oli tarjolla nestehukan estämiseksi perinteinen 

mallasrasti, mutta meidän urheilijoiden piti tyytyä ainakin ennen 

suoritusta vain urheilujuomaan. 
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Illan hämärtyessä ja miesten viestin alkaessa jännitettiin, saapuuko 

ennustettu ukkosrintama Mikkeliin. Etelästä päin kuuluikin ukkosen 

jyrinää illan ja yön aikana, mutta sateet jäivät muutamaa pientä kuu-

roa lukuun ottamatta saapumatta kilpailualueelle. Itse kävin seuraa-

massa Jukolan upean lähdön ja jonkin aikaa katselin suurilta näyttö-

tauluilta GPS-seurannan ja TV-rastien avulla ensimmäisen osuuden 

etenemistä, kunnes suuntasin teltalle. Teltta-alueella yöosuuksien 

viestinviejät virittelivät lamppujaan valmiiksi, kun kömmin sisälle 

telttaan muutamaksi tunniksi nukkumaan. Ulos teltasta nousin aa-

mun sarastaessa ja positiiviseksi yllätykseksi olin jopa saanut nukut-

tua kohtalaisen hyvin, vaikka suuri tuntematon odotti muutaman 

tunnin päässä. Kärkijoukkueet olivat tässä vaiheessa aloittamassa 

ankkuriosuuksiaan ja myös Sisun värejä näkyi vaihdossa, kun hyvin 

osuutensa suorittaneet viestinviejät lähettivät seuraavan osuuden 

juoksijoita matkaan.  

 

Kaikki kolmosjoukkueen suunnistajat suoriutuivat osuuksistaan 

mallikkaasti, mutta ankkuria ei ihan saatu liikkeelle ennen vaihdon 

sulkeutumista. Näin ollen lähdin suorittamaan omaa osuuttani yh-

teislähdöstä yhdessä satojen kilpakavereiden kanssa. Pitkän osuu-

den òpelottamanaò lªhdin alussa etenemªªn todella rauhallisesti, 

jotta voimia jäisi loppuun asti, mikä osoittautuikin hyväksi taktii-

kaksi. Ensimmäisillä rasteilla nopeasti eteneminen oli toisaalta aika 

mahdotonta, koska rastilla oli yhtä aikaa satoja suunnistajia leimaa-

massa ja jonot etenivät paikoin todella hitaasti. Olin kuullut etukä-

teen, että metsään muodostuu polkuja viestin edetessä, mutta silti 

polkujen ja juoksijaletkojen määrä yllätti metsässä. Hajontalenkeillä 

oli jopa hetkiä, jolloin ei nähnyt muita suunnistajia ollenkaan, mutta 

joillakin rastiväleillä ei tarvinnut kuin varmistaa kartasta, että oli 

liittynyt oikeaan letkaan ja että letka eteni oikealle rastille. Ensim-

mäiset vajaa pari tuntia sujuivat yllättävän nopeasti ja helposti, mut-

ta viimeisillä kilometreillä alkoi matka jo painaa. Etukäteisvalmiste-

lujen perusteella tiesin, että viimeiset rastit olivat putkiosuutta ja 

koska kanssakilpailijoita oli runsaasti näköpiirissä, keskityin lopussa 

tarkan suunnistamisen sijaan vain siihen, että jaksan juosta maaliin 
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asti. Loppusuoralla raviradalla irtosi viimeisillä voimanrippeillä jopa 

pieni kiri, jolla ei varsinaisesti ollut suurta vaikutusta tuloksiin, mut-

ta joka kuitenkin antoi kruunun aamun uurastuksille. 

 

Tapahtuman koko oli ensikertalaiselle hieman hämmentävä. Varsin-

kin illan hämärtyessä, kun ihmiset kerääntyivät katselemaan veljes-

ten aloitusosuuden lähtöä, oli olo jotenkin epätodellinen. Kun tu-

hannet ja taas tuhannet suunnistuksen ystävät kokoontuvat samanai-

kaisesti yhden raviradan ääreen, on tunnelma suorastaan käsin kos-

keteltava. Televisiosta katsottuna Jukolan lähtö näyttää hienolta, 

mutta paikan päällä kokemus oli monin verroin hienompi. 

 

Vuoden 2010 Kytäjä-Jukola suunnistetaan Hyvinkäällä, tyystin eri-

laisissa maastoissa kuin Mikkeli-Jukola. Tarjolla on erämaata, jossa 

ei juuri teitä tai polkuja ole. Suunnistustaitoa tarvittaneen enemmän 

kuin Mikkelissä, mutta eiköhän perinteiseen tapaan polkuja taas 

muodostu metsään, ainakin Jukolan loppuosuuksien viestinviejien 

avuksi. 
kaitsu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  



10 

Venlojen tulokset 

(7,1 km + 6.6 km + 6,0 km + 8,9 km) 

 

 os.aika os.sij. kok.aika vaihtosij. 

SuSi I 

1. Riikka Ajalin    1.05.25  400. 

2. Tiina Kerkola  50.43 79. 1.56.03  203. 

3. Sanna Karjalainen 1.01.35 301. 2.57.45  230.  

4. Riikka Laakso  1.29.36 396. 4.27.21  273. 

 

SuSi II 

1. Sanna Hämälistö    1.08.16  489. 

2. Kaisa Jääskeläinen 1.12.47 541. 2.21.04  514. 

3. Minna Nurminen  1.07.55 409. 3.28.59  440. 

4. Paula Jääskeläinen 1.26.44 345 4.55.43  395. 

 

SuSi III  

1. Ulla Mellin    1.14.01  617. 

2. Terhi Sinnelä  1.09.57 498. 2.23.58  540. 

3. Mari Haapasalo  1.06.16 378. 3.30.14  452. 

4. Riitta Ynnilä  1.43.33 629. 5.13.48  477. 

 

 

Jussien tulokset 

(12,5 km + 12,7 km + 14,7 km + 9,5 km + 9,6 km + 11,3 km + 16,6 km) 

 

SuSi I 

1. Sakari Parttimaa    1.22.09  295. 

2. Matti Yliluikki   1.38.32 316. 3.00.42  267. 

3. Mika Kerkola  1.46.55 239. 4.47.38  243. 

4. Harri Sinnelä  1.11.41 285. 5.59.19  242. 

5. Arto Sinnelä  1.21.53 447. 7.21.13  261. 

6. Kimmo Vuorela  1.18.58 186. 8.40.11  241. 

7. Tero Lehtonen  2.21.00 720. 11.01.11 291. 
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SuSi II 

1. Timo Himberg    1.50.44  1018. 

2. Jouni Anttila  1.50.13 579. 3.40.57  742. 

3. Petteri Lindblom  1.54.52 401. 5.35.49  596. 

4. Jarkko Sainio  1.26.45 644. 7.02.35  581. 

5. Jyrki Kuusisto  1.38.36 796. 8.41.12  604. 

6. Eero Nurminen  1.43.13 724. 10.24.25 609. 

7. Juha Anttila  2.07.12 436. 12.31.38 555. 

 

SuSi III  

1. Tommi Itkonen    1.54.01  1090. 

2. Jouni Hietanen  2.14.57 1092. 4.08.59  1099. 

3. Reino Sinnelä  2.11.13 758. 6.20.12  966. 

4. Mauri Sinnelä  1.30.01 731. 7.50.14  897. 

5. Sami Soiluva  1.29.49 615. 9.20.03  800. 

6. Risto Nuuros  1.32.10 443. 10.52.14 713. 

7. Kaj Raute  2.27.13 826. 13.19.27 706. 
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25manna 
 

Syksyn perinteinen massaviesti 25manna 

juostiin Tukholman eteläpuolella Väster-

haningessa 10. lokakuuta. Sisulaisia oli lii k-

keellä yksi joukkueellinen vierailevilla täh-

dillä ja varamiehistöllä varustettuna.  

 

Keliolosuhteet kisapaikalla olivat normaaliin tapaan kylmät, tällä 

kertaa jopa jäätävät. Vaikka kilpailukeskus heinäpellolla olikin, tuli-

vat kumisaappaat silti tarpeeseen. Aamupäivästä paikan päälle saa-

puessamme pelto oli vielä jäinen ja melko hyvässä kunnossa, ja mie-

leeni melkein hiipi pelko olenko sittenkin ensimmäistä kertaa ku-

misaappaat kyseiselle reissulle raahanneena ottanut ne mukaan tur-

haané Pelko osoittautui vªªrªksi, aurinko ja tuhannet ihmiset teki-

vät tehtävänsä päivän mittaan ja kumisaappaat osoittautuivat erittäin 

käteväksi matkavarusteeksi. 

 

Sisun viime vuosien tuttu aloitusosuuden juoksija Sami Hämälistö 

oli tälläkin kertaa matkassa mukana taaten kakkososuuden juoksijal-

le hyvät lähtöpaikat; Petri pääsi metsään sijalta 11. Kolmannella 

osuudella sitten sattui ja tapahtui. Henkilökohtaisesti olin jälleen 

ladannut itselleni hirmuiset paineet onnistua, ja suunnistus lähtikin 

ensimmäiselle rastille sujumaan ongelmitta ja vauhdikkaasti. Toisel-

la rastilla tein ääliömäisen samaistusvirheen sähkölinjasta, ja oman 

rastini rastiympyrää viistäen jatkoin suoraan sata metriä harhaan. 

Tässä vaiheessa kiukun määrä korvien välissä oli melkoinen, mutta 

mielessäni manaten jatkoin matkaa.  

 

Loppurata sujuikin muuten hyvin lukuun ottamatta virheellistä rei-

tinvalintaa, jonka tein vain siksi, etten halunnut juosta letkan perässä. 

Matkalla viimeisille rasteille sain edelläni juosseen irtipäästämän 

paksun oksan otsaani että kopsahti, mutta se ei onneksi aiheuttanut 

sen suurempaa keskittymisen herpaantumista. Pettymys omaan suo-

ritukseen purkautui lopulta vaihdossa, jossa Satu ja Ulla jo odottivat. 
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Sen verran typerä täydellisyyden tavoittelu ja siinä epäonnistuminen 

harmittivat, että tarvitsin pienen tasaantumistauon ennen paluuta 

seurateltalle. 

 

Kolmas osuus koitui lopulta muutenkin Sisun kohtaloksi väärällä 

rastilla leimaamisen takia. Tämä selvisi joukkueelle vasta myö-

hemmin, kun tuloksia ei enää tulostaululle kyseisen osuuden jälkeen 

ilmaantunut. Viestin saimme kuitenkin juosta normaaliin tapaan 

loppuun asti, ja tuloksissa olevat tulokset ovatkin arvioituja sijoituk-

sia. Sisun viesti kulki pääsääntöisesti nousujohteisesti loppuviestin 

ajan loppusijoituksen ollessa 113:n paikkeilla. 

 
sanna 
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Osuus (km)  Nimi   Aika   Sijoitus Sijoitus 

   osuudella  viestissä*  
1. (7,2-7,4)  Sami Hämälistö  36:36 11.   11.  

2. (7,2-7,4)  Petri Riikonen  46:12   237.  117.  

3. (4,2-4,3)  Ulla Mellin  37:48   716.  

 Satu Jaatinen  37:23   684.  

 Sanna Hämälistö  

 Sanna Karjalainen  38:16   742.  (127.)  

4. (3,2-3,3)  Henna Yliluikki  23:26   531.  

 Tiina Anttila  24:33   640.  

 Aapo Lönnroth  27:35   863.  

 Aki Ajalin  27:48   883.  (132.)  

5. (6,4-6,5)  Petteri Lindblom  48:26   811.  

 Marko Jaatinen  44:59   606.  

 Tero Lehtonen  44:04   544.  

 Matti Yliluikki  39:04   207.  (111.)  

6. (4,6-4,7)  Mauri Sinnelä  48:24   1139.  

 Toni Anttila  43:31   981.  

 Eero Nurminen  34:27   489.  

 Esko Salminen  36:00   597.  (137.)  

7. (4,7-4,8)  Jouni Hietanen  42:08   881.  

 Tuomo Ratia  41:05   837.  

 Jouni Anttila  31:37   269.  

 Harri Sinnelä  34:59   488. (121.)  

23. (3,9)  Lasse Laaksonen  26:39   131.  (114.)  

24. (8,3)  Sakari Parttimaa  58:54   165.  (110.)  

25. (5,3)  Riikka Ajalin  43:45   149.  (113.) 

 

*Suluissa viitteellinen sijoitus, joka olisi Sisulla ollut kokonaisajan 

perusteella. Sijoitus ei ota huomioon muiden hylättyjen joukkueiden 

aikoja. 
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halikko -viesti  
 

Halikko-viesti juostiin 17.10. Halikon Toppjoella PM-maastoissa. 

Kylmään ja koleaan kilpailukeskukseen oli kauden päätökseen ke-

rääntynyt sisulaisia kahden joukkueellisen verran. Itse käytin kesä-

kuussa tilaisuuden hyväksi ja suunnistin läpi naisten PM-kisojen 

keskimatkan radan maanantairasteilla. Aivan putkeen kyseinen reis-

su ei kesällä mennyt, ja pientä huolestumista oli havaittavissa Ha-

likko-viestin verryttelyssä, sillä suunta K-pisteeltä oli juuri siihen 

maastonosaan, jossa voin sanoa lähestulkoon eksyneeni täydellisesti. 

Muutenkin olin tavallista hermostuneempi ennen metsään pääsyä, 

sillä minut oli juoksujärjestyksessä siirretty viime hetkillä pidem-

mälle osuudelle, minkä otin luottamuksen osoituksena. 25mannassa 

suoritukseni kaatui typerään samaistamisvirheeseen kymmeniä met-

rejä ennen oikeaa rastia, joten itselleni asettamat paineet olivat mel-

koisen pinnassa tähyillessä metsän reunasta edellisen osuuden juok-

sijoita. 
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Metsään päästyä ajatukset aina hieman rauhoittuvat, ja selvisin kun-

nialla radan alkupäästä ohi juuri sen synkän kuusikon, jonne suun-

nistuksellinen pimeä hetkeni kulminoitui. Oma osuus meni melko 

lailla varmistellen, mutta parempi niin kuin päättömästi vauhdilla 

eksyksiin. Jälkikäteen katsottuna neljäs osuus teki lähestulkoon 

nappisuorituksen, olimme kaikki kolme minuuttien sisään vaihdossa 

ja sijoitus osuuden jälkeen viestin paras. Toki aina olisin voinut no-

peampaa juosta ja olla hengästymättä näännyksiin loppulenkin mä-

kien päällä, mutta kokonaisuutta katsoen voinen olla tyytyväinen 

tähän kauden päätökseen. 

 

Sisun ykkösjoukkueen loppusijoitus oli 36. parantuen sijan verran 

vuosien 2007 ja 2008 tuloksista. Jopa kuuluttamossa huomioitiin 

Sisun lupaavalta näyttänyt meno moneen otteeseen, kenties pienen 

hämmennyksen saattelemana. Tulevina vuosina onkin seuralla oiva 

tilaisuus näyttää, ettei se nyt niin ihmeellistä ole meiltä sijoittua 

kolmenkympin sakkiin. Sisun kakkosjoukkue teki niin ikään hienon 

suorituksen ollen lopputuloksissa sijalla 93. 
sanna 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 

SuSi I 

Osuus Pituus Juoksija Aika  Yhteisaika Sija 

1. 5,2 km Mika Kerkola 35.33 35.33 68. 

2. 5,2 km Tiina Kerkola 39.15   

  Rauno Hakala 36.03   

  Petteri Lindblom 38.21 1.14.49 41. 

3. 2,8 km Ulla Mellin 22.29   

  Toni Anttila 18.58   

  Raimo Karvonen 19.14 1.34.06 27. 

4. 4,4 km Sanna Karjalainen 39.20   

  Esko Salminen 36.28   

  Jouni Anttila 33.40 2.12.14 22. 

5. 6,5 km Petri Riikonen 47.25   

  Tero Lehtonen 49.21   

  Matti Yliluikki  47.39 2.59.54 27. 

14. 4,4 km Riikka Ajalin 45.07 3.45.01 32. 

15. 8,2 km Sakari Parttimaa 1.09.39 4.54.40 36. 
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SuSi II 

Osuus Pituus Juoksija Aika  Yhteisaika Sija 

1. 5,2 km Lasse Kallio 53.53 53.53 125. 

2. 5,2 km Tommi Itkonen 46.28   

  Sauli Hyytiäinen 47.50   

  Jouko Visa 47.46 1.41.44 99. 

3. 2,8 km Raili Laaksonen 27.16   

  Tiina Anttila 26.19   

  Nico Kerkola 20.12 2.07.59 92. 

4. 4,4 km Riku Kerkola 51.47   

  Aapo Lönnroth 1.17.17   

  Merja Hakala 1.05.45 3.24.56 103. 

5. 6,5 km Jouni Hietanen 1.03.28   

  Arto Sinnelä 59.42   

  Lasse Kataja 57.14 4.22.11 96. 

14. 4,4 km Pirjo Karvonen 1.00.30 5.22.41 99. 

15. 8,2 km Tuomo Ratia 1.16.56 6.39.38 93. 
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43kavlen 
 

Vuonna 2009 koettiin 43kavlenissa melkoinen 

sääntömuutos. Meille niin menestyksekkäät 

H55 ja H/D60-sarjat poistettiin molemmat ja 

tilalle tuli 3-osuuksinen D55 ja 5-osuuksinen 

H60, jossa yhteisiän tulee olla 300 vuotta. Si-

sussa niiden keskuudessa, joita asia kiinnosti, 

syntyi monia kuvioita 300 vuoden ympärille. 1.-2.8.2009 

 

Näin jälkikäteenkään ei voida sanoa tehtiinkö joukkueet oikein, 

mutta jos olisi toimittu toisin, Sisusta olisi ollut matkassa vain yksi 

H60-joukkue. Nyt lopputuloksissa H60-sarjassa sijat 2 ja 5, 

molemmat joukkueet palkinnoilla. Kiitos joukkueiden valitsijalle (pj 

Matti M.), osuusjako toimi hyvin ja kakkosjoukkueessa kaikille 

sattui hyvä päivä, ykkösessäkin lähes kaikille. D55-sarja ei ollut 

kovin runsas osanotoltaan ja sisulaisistakin vain Pirjo oli 

aikataulultaan valmis matkaan ja juoksi aloitusosuuden. Itse olin 

matkaan lähdössä joka tapauksessa matkanvetäjäsi ja varamieheksi, 

mutta kun minua paremmille tuli mm. terveydellisiä esteitä niin 

pääsin mukaan joukkueeseen. Kilpailu toki oli vuoden pääkilpailuni, 

mutta näytöt olivat heikkoja. 

 

Lopusta löytyvät tulokset, jotka kertovat kuinka viestimme kulki. Jo 

ennen viestiä Sisusta puhuttiin paljon kenttäkuulutuksessa edellisten 

voittojen ja sijoitusten perusteella. Ja viestin jälkeen onnittelijoita 

riitti molemmille joukkueille. Ja kun nälkä kasvaa syödessä 

ajattelin, että jos olisi tehty myös kolmas joukkue olisi sekin ollut 

plaketeilla (kymmenen parhaan joukossa), sen verran tasokasta 

porukkaa jäi kotiin. Jälkiviisautta ehkä, mutta osa tottakin. 

 

Näin siis 2009, mutta viestit jatkuvat Mjölbyssä 7.-8. elokuuta 2010. 

Järjestäjät ovat taas säätäneet hiukan sääntöjä lähinnä H43-sarjaan, 

jossa lähtö vasta yöllä 01.30. Tämä tarkoittaa, että jos kyseiseen 

viestiin Sisusta joukkue lähtee niin tieto minulle ajoissa, sillä pitää 
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miettiä oma kyyti kun ei edes aloittaja ehdi muiden matka-

aikatauluun. Siis, montako joukkuetta lähdössä sarjoihin H60 (5 

osuutta, vähimmäisyhteisikä 300 v.), D55 (3 osuutta, 165 v.), D43 

(5 osuutta, 215 v.) tai H43 (10 osuutta, 430 v.). H43-sarjassa on tänä 

vuonna sääntö, että nuorin täytyy olla vähintään 35 vuotta, toisin 

kuin viime kerralla, jolloin jopa 17-vuotiaita osallistui 

òpappaviestiinò. Keskustellaan rauhallisesti Sisulle menestyksekkªªt 

joukkueet vuodelle 2010, materiaalia meillä kyllä on. Ja hyväkun-

toisista suunnistajista joukkueita on kiva valita ja nimetä. 

 

Nªillª muistoin ja ajatuksin òpappana pappaviestiinò 2010 
Mauri 

 

 

D55 (lähti 17)  sijoitus 

  aika vaihdossa yhteisaika 

Pirjo Karvonen 58.03 10. 

 

H60 (lähti 54) 

SuSi I 

Risto Suominen 40.15 19. 

Esko Salminen 38.39 2. 1.18.54 

Lasse Kataja  34.43 1. 1.53.29 

Raimo Karvonen 49.52 1. 2.43.21 

Risto Nuuros  52.03 5. 3.35.24 

 

SuSi II 

Jouko Visa  38.58 14. 

Sauli Hyytiäinen 41.23 7. 1.20.21 

Rauno Visa  36.20 7. 1.56.41 

Mauri Sinnelä 48.37 3. 2.45.18 

Lasse Laaksonen 46.45 2. 3.32.03 
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RISTON HÖLKkä 
 

Järjestyksessään 30. Riston Hölkkä juostiin hyvässä säässä 1. mar-

raskuuta. Osanottajamäärä kasvoi ilahduttavasti muutaman hiljai-

semman vuoden jälkeen lukemaan 147. Tosiasia on kuitenkin se, 

että vielä vuosikymmenen alkupuoliskolla liikuttiin pääasiassa 

huomattavasti suuremmissa lukemissa. Ehdotuksia tapahtuman ke-

hittämiseksi ja osanottajamäärän kasvattamiseksi kannattaakin siis 

esittää jaostolle. 

 

Kilpailun kovatasoisimmasta suorituksesta vastasi Länsi-

Uudenmaan Urheilijoiden vasta 15-vuotias Saara Nikander, jonka 

tulos 29.33 on naisten kilpasarjojen kautta aikain paras aika 7,8 ki-

lometrin reitillä. Seuraavalla viikolla Nikander voitti maastojuok-

sussa 19-vuotiaiden sarjassa Pohjoismaiden mestaruuden. Muista 

sarjaennätyksistä tämän vuoden Riston Hölkässä vastasivat Jonna 

Pakola sekä Sisun Riitta Ynnilä. Riitta paransi nimissään ollutta 

N50-sarjan ennätystä lukemiin 34.11. Pakola puolestaan 
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paransi tyttöjen 10-vuotiaiden sarjan ennätystä juoksemalla 1,0 ki-

lometrin reitin aikaan 4.32.  

 

Sisun nimissä juosseiden tilastoon ei tullut tänäkään vuonna päivi-

tyksiä miesten 11,4 km ja naisten 7,8 km -reittien osalta. Nuorten 

sarjoissa sisulaiset menestyivät kuitenkin erinomaisesti. Poikien 10-

sarjassa Teemut Anttila ja Kerkola toivat Sisulle kaksoisvoiton. Tyt-

töjen vastaavassa sarjassa Hilda Yliluikki oli kolmas. P13-sarjassa 

puolestaan Nico Kerkola oli toinen ja Esa Sarkimo kolmas. T13-

sarjassa Tiina Anttila ja Henna Yliluikki toivat Sisulle samat sijoi-

tukset. Huomionarvoinen suoritus oli myös 12-vuotiaan Aleksi Part-

timaan juoksema aika 34.12 P16-sarjassa 7,8 kilometrin reitillä. 

 

Lopuksi vielä kiitokset kaikille osallistujille sekä järjestäjille! Toi-

vottavasti marraskuussa 2010 myös entistä useampi Sisun suunnista-

ja ehtii mukaan. 
arto  

 

Miehet 11.4 km Sisun nimissä juosseet 1980-2009 

 

1. Risto Nuuros 38.06 1981 

2. Sami Hämälistö 38.16 2004 

3. Matti Yliluikki  38.28 1993 

4. Mika Hämälistö 40.05 2002 

5. Rauno Visa 40.09 1981 

6. Sakari Parttimaa 40.29 1996 

7. Timo Parttimaa 40.58 1988 

8. Mika Kerkola 41.01 1993 

8. Rauno Hakala 41.01 2000 

10. Juha Anttila  41.36 1984 

11. Pekka Kujanpää  42.02 1998 

12. Matti Mäkirinne  42.17 1991 

13. Pasi Nissilä 42.22 1991 

14. Jarmo Vainio  43.10 1985 

15. Timo Kärnä 43.51 1982 

16. Reino Sinnelä 43.52 1981 
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17. Aulis Vesa 43.55 1980 

18. Jouko Visa 44.14 1981 

19. Jouni Jaarinen 44.22 1997 

20. Lasse Laaksonen  44.53 1998 

21. Pentti Ahola 44.54 1985 

22. Jukka Saaranen 44.56  1984 

23. Lasse Kataja  45.07 1996 

24. Petteri Lindblom 45.26 1994 

25. Kimmo Vuorela  46.02 1998 

25. Mauri Sinnelä 46.02 1980 

27. Mikko Mäkirinne 46.16 1996 

28. Martti Mäkirinne 46.36 1981 

 

 

Naiset 7.8 km Sisun nimissä juosseet  1980-2009 

 

1. Heini Ynnilä 31.35 2000 

2. Riitta Ynnilä 31.43 1987 

3. Anneli Sinnelä 32.13 1987 

4. Tiina Kerkola 33.12 1988 

5. Tatjana Eskolin 33.27 1996 

6. Marja-Leena Suomi 35.15 1981 

7. Seija Määttänen 35.47 1982 

8. Elise Lietzén 36.32 1998 

9. Elina Laakso 37.06 2005 

10. Heli Hämälistö 37.41 1990 

11. Sanna Hämälistö 37.47 1997 

12. Riikka Laakso 38.06 2006 

13. Tiina Ynnilä 38.35 1997 

14. Terhi Sinnelä 38.40 1990 
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Riston Hölkän palikat ja osallistujamäärät 

 

vuosi puulaji   kpl  

1980 Mänty  50 

1981 Koivu  108 

1982 Kataja  138 

1983 Kuusi  201 

1984 Tervaleppä  206 

1985 Haapa  173 

1986 Omenapuu  194 

1987 Poppeli  177 

1988 Hopeapaju  171 

1989 Saarni  229 

1990 Lehtikuusi  220 

1991 Raita  208 

1992 Pähkinä  156 

1993 Vaahtera  225 

1994 Orapihlaja  195 

1995 Visakoivu  165 

1996 Pihtakuusi  188 

1997 Tammi  180 

1998 Douglas kuusi 189 

1999 Sypressi  219 

2000 Tuomipihlaja  201 

2001 Sembramänty 219 

2002 Hopeakuusi  170 

2003 Lehmus  134 

2004 Vuorimänty  193 

2005 Hevoskastanja 170 

2006 Balsamipihta  126 

2007 Tuija  137 

2008 Luumupuu  119 

2009 Kriikunapuu  147 

   Yhteensä  5208 

   Keskiarvo  173,6 
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Riston Hölkän sarjaennätykset 

 

M Teppo Jalonen 35.17 1991 

M40 Kalevi Seger 38.18 1986 

M50 (11,4 km) Tauno Valasti  39.31 1987 

M50 (7,8 km) Viljo Kirjavainen 28.51 2008 

M60 Kaj Söderholm 31.23 2008 

N  Kirsi Valasti 29.37 1987 

N40 Elisa Maimonen 31.01 1997 

N 50 Riitta Ynnilä 34.11 2009 

P16 Arto Kuusisto 27.26 1984 

T16 Saara Nikander 29.33 2009 

P13 Aku Nikander 10.47 2002 

T13 Saara Nikander 11.58 2007 

P 10 Aleksi Parttimaa 4.18 2007 

T 10 Jonna Pakola 4.32 2009 
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kokemuksia rastiviikolta  
 

Päätös elämäni ensimmäiselle rastiviikolle osallistumisesta oli viime 

kesänä helppo: Fin5 järjestettiin Hämeenlinna-Hauho-Renko-

akselilla, jossa sijaitsee myös käytössämme ollut kesämökki, mikä 

ratkaisi kertaheitolla majoituksen. Ja mikäs sen perinteisemmin 

suunnistajan kesälomaan kuuluu kuin mökkeily ja viitenä päivänä 

viikossa itsensä hikeen juokseminen helteisessä (tai sateisessa, tällä 

reissulla koettiin molempia) metsässä. 

 

Heinäkuun 12.-17. päivä suunnistetun rastiviikon ensimmäiset kaksi 

osakilpailua käytiin Hauholla. Pohjoisessa mitä ilmeisimmin sataa 

enemmän, sillä ensimmäiset päivät kisailtiin epävakaisessa säässä ja 

maanantaina suoranaisessa vesisateessa. Keskiviikkona kisakeskuk-

sen siirryttyä Renkoon aurinko helli kisailijoita välillä liiankin kans-

sa. 

 

Kokonaisuudessaan rastiviikosta jäi positiivinen kuva, mihin ehkä 

vaikutti siinä sivussa tullut menestys omassa sarjassani. Aurinkoisi-

na päivinä kisakeskuksessa oli mukava seurata kilpailua ja nauttia 

kesästä. Rengossa oli viilennystäkin tarjottu järjestäjien puolilta 

mukavasti, sillä pesupaikalla odotti jääkylmä suihku. Vaikutus ei 

tosin ollut kovin kauaskantoinen, sillä hiki puski päälle heti pesu-

paikalta poistuessa. 

 

Rastiviikoille toivoisi enemmänkin sisulaisia osallistumaan, mutta 

tapahtuman sijoittuminen keskelle viikkoa tuo aina omat haasteensa. 

Itsellenikin tarjoutui vasta nyt mahdollisuus osallistua ensimmäisen 

palkallisen kesäloman myötä. Rastiviikot olisivat myös oiva tilai-

suus kasvattaa sitä kuuluisaa joukkuehenkeä, varsinkin jos tapahtu-

ma on kauempana ja sisulaisilla esimerkiksi yhteinen majoitus. Ehkä 

jo ensi kesäksi saadaan Imatralle Sisun värit runsaslukuisemmin 

edustettuina. 
sanna 
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henkilöesittelyjä  
 
riikka a . 
 

Miten on kausi mennyt? 

Ihan hyvin. Paremminkin 

olisi voinut mennä, mutta 

olen ihan tyytyväinen saa-

vutuksiini. 

 

Mikä päättyneen kauden 

kisoista oli erityisen on-

nistunut? 

SM-keskimatkan karsin-

taan olen erityisen tyyty-

väinen. Finaalin hyvä suo-

ritus sen sijaan kuoli jo 

ykkösrastille. 

 

Mikä on ollut mieleen-

painuvin suunnistusko-

kemuksesi  

tähän mennessä? 

Venlojen avausosuus oli hieno kokemus. 

 

Oletko koskaan oikeasti eksynyt metsään? 

Joskus olen ollut aivan pallo hukassa ja etsinyt vain jotakin, kuka 

voisi auttaa tai josta saisi paikannettua itsensä. Aina sieltä lopulta 

pois on löydetty. 

 

Tavoitteesi ensi kaudelle? 

Ensi kauden tavoitteet ovat korkeammalla kuin viime kauden, mutta 

mitään erikoisia tavoitteita en ole vielä tehnyt. 
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sanna h. 
 

Mitä jäi päälli m-

mäiseksi mieleen 

kuluneesta kaudesta? 

Kainuun rastiviikon 

voitto. Treenattu ei 

koko vuotena ollen-

kaan, eikä kunto ko-

vin ruusuinen ja sit-

tenkin meni yli odo-

tusten. 

 

Onko ensi vuonna rastiviikolla tiedossa sarjan vaihto, kun 

D21C-sarja tuli tänä vuonna Kainuussa valloitettua? 

Kyllä. Olen tehnyt päätöksen, että aloitan treenaamisen vuoden alus-

ta, omaksi ilokseni ja pitääkseni mielen virkeänä. 

 

Tähän mennessä mieleenpainuvin suunnistussuoritus, missä ja 

miksi? 

1998 KLL-SM viesti, Salon joukkue (yli 15v.). Aloitin viestin ja 

tulin vaihtoon viidentenä, ihan Pasi Ikosen perässä ja se jos mikä 

tuntui mahtavalta. Jäi vielä monia muitakin huippumiehiä taakseni. 

Loppusijoitus pronssia.  

 

Mikä on erikoisinta, mitä on tullut metsässä vastaan? 

Varmasti hetki kun suunnistin lapsena Ankkurin väreissä Ruotsin 

rastiviikolla, ja yhden päivän osakilpailu meni plörinäksi, kun hyp-

päsin kahden kallionkielekkeen yli ja samalla käärme nosti päätään 

mua kohti. Juoksin niin lujaa, kun jaloistani pääsin, enkä hetkeen 

tiennyt missä olin! 

 

Lempiosuutesi Venlojen Viestissä? 

Aloitusosuus tietty!!! :) 
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Sisäsuunnistusta 
 

Netistä on jo useamman vuoden ajan pystynyt hakemaan ilmaisen 

suunnistussimulaattorin pimeitä iltoja piristämään. Nyt tästä suun-

nistussimulaattorista on tullut jälleen uusi versio jakeluun. Simulaat-

torin omilla nettisivuille (http://suunnistussimulaattori.net/) on sen 

verran hyvät ohjeet, että en ala niitä tässä kertaamaan (työtä asennus 

toki vaatii, muttei mitään ylitsepääsemätöntä). Tyydyn vain totea-

maan, että pari vuotta vanhalla koneella simulaattori pyörii jo ihan 

siedettävästi, uudemmalla pääsee nauttimaan kaikista graafisista 

koristeistakin ja varsin vaikuttavan näköisestä metsämaisemasta. 

Paria vuotta vanhemmalla koneella käyttö saattaa olla jo hankalaa. 

 

Pelin ideana on yksinkertaisesti juosta virtuaalisessa maastossa 

suunnistusratoja läpi karttaa ja kompassia hyödyntäen, aivan kuten 

aidossakin metsässä. Vaikka simulaatio on aina simulaatio, on siinä 

yllättävän paljon yhteistä aidon suunnistuksen kanssa. Ainakin alle-

kirjoittaneelle virheet syntyvät simulaattorissa lähes sataprosentti-

sesti samalla tavalla kuin aidossa metsässäkin: Ajatus katkeaa, en-

nakot puuttuvat, suunta sinnepäin ja muutenkin vain hutiloiminen 

johtaa aina samaan lopputulokseen: pummiin. Ainakin suunnis-

tusajattelurutiinin ylläpitoon tämä ohjelma tuntuu sopivan enemmän 

kuin hyvin. Fyysisen kunnon ylläpitämiseen taas selvästi huonom-

min (jollei sitten pelaa juoksumatolla juosten). 

 

Kaikille sopivan koneen omaaville suositeltava tutustumiskohde, 

jonka sivut siis ovat osoitteessa: 

http://suunnistussimulaattori.net/portal/index.php     harri  

 

 

 

 

 

  

http://suunnistussimulaattori.net/
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Kesän SM- ja AM-menestys 
 

Kesän aikana Sisun suunnistajat saalistivat henkilökohtaisilta matkoilta 

kaksi SM-mitalia sekä 24 AM-mitalia ja viesteistä l3 AM-mitalia. Tämän 

lisäksi nuoret keräsivät menestystä alueen KLL- ja Nuori Suunta -

kilpailuista. Seuraavassa on lueteltu kaikki kesän AM-mitalistit sekä SM-

kisoissa 20 parhaan joukkoon suunnistaneet. Onnittelut kaikille menesty-

neille!  

 

 

24.5. SM-erikoispitkä  6.9. SM-pitkämatka  
10. Tiina Kerkola (D40)  8. Seija Määttänen (D70) 

16. Raimo Karvonen (H65)  9. Tiina Kerkola (D40)  

   16. Riikka Ajalin (D16) 

19.9. SM-keskimatka  17. Raimo Karvonen (H65) 

3. Milja Lähde (D70) 

3. Raimo Karvonen (H65)  3.10. SM-yö 

4. Seija Määttänen (D70)  6. Raimo Karvonen (H65) 

16. Tiina Kerkola (D40)  6. Seija Määttänen (D70) 

   14. Tiina Kerkola (D40) 

9.5. AM-keskimatka  

1. Nico Kerkola (H12)  14.5. Alueen KLL-kilpailut  

1. Tiina Kerkola (D40)  1. Aleksi Parttimaa (H12) 

1. Seija Määttänen (D65)  1. Aki Ajalin (H13) 

2. Tero Lehtonen (H35)  1. Toni Anttila (H14) 

2. Risto Nuuros (H55)  2. Tiina Anttila (D13) 

3. Toni Anttila (H14) 

   2.6. Nuori Suunta 
8.8. AM-erikoispitkä   3. Teemu Anttila (H10RR) 

1. Raimo Karvonen (H65)  3. Tiina Anttila (D13) 

1. Tiina Kerkola (D40) 3. Juho-Petteri Lindblom    

1. Seija Määttänen (D70)           (H12TR) 

2. Mika Kerkola (H40)  3. Toni Anttila (H14) 

2. Tuula Tulokas (D65)   
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11.9. AM-yö 15.8. AM-pitkä  
1. Mika Kerkola (H40) 1. Tiina Kerkola (D40) 

1. Raimo Karvonen (H65) 1. Milja Lähde (D70) 

1. Tiina Kerkola (D40) 2. Aki Ajalin (H14) 

1. Seija Määttänen (D70) 2. Teemu Anttila (H10RR) 

2. Aapo Lönnroth (H14)   2. Tuula Tulokas (D65) 

3. Esko Salminen (H55)   2. Riikka Ajalin (D16) 

    3. Toni Anttila (H14) 

 

20.9. SM-viesti 
D65: 4. (Seija Määttänen, Tuula Tulokas, Milja Lähde) 

H40: 6. (Matti Yliluikki, Mika Kerkola, Sakari Parttimaa) 

H60: 9. (Jouko Visa, Lasse Kataja, Raimo Karvonen) 

H55: 13. (Risto Suominen, Reino Sinnelä, Esko Salminen) 

D35: 16. (Tiina Kerkola, Merja Hakala, Ulla Mellin) 

H50: 20. (Lasse Kallio, Mauri Sinnelä, Lasse Laaksonen) 

 

23.6. AM-partio  
H35: 1. (Tero Lehtonen, Matti Yliluikki, Jouni Anttila) 

H55: 1. (Risto Nuuros, Lasse Kataja, Jouko Visa) 

H12: 1. (Nico Kerkola, Aleksi Parttimaa, Esa Sarkimo) 

H40: 2. (Mika Kerkola, Sakari Parttimaa, Petteri Lindblom) 

H50: 2. (Eero Nurminen, Lasse Kallio, Lasse Laaksonen) 

H14: 2. (Toni Anttila, Riku Kerkola, Aapo Lönnroth) 

D14: 2. (Terhi Ahonpää, Tiina Anttila, Henna Yliluikki) 

H65: 3. (Raimo Karvonen, Reino Koski, Rauno Visa) 

D21: 3. (Sanna Karjalainen, Tiina Kerkola, Terhi Sinnelä) 

 

16.8. AM-viesti 
H14: 1. (Aki Ajalin, Aapo Lönnroth, Toni Anttila) 

H40: 2. (Matti Yliluikki, Mika Kerkola, Sakari Parttimaa) 

H60: 2. (Sauli Hyytiäinen, Lasse Kataja, Raimo Karvonen) 

D14: 2. (Henna Yliluikki, Terhi Ahonpää, Tiina Anttila) 

 

16.8. Sarjat ilman AM-arvoa 
H12TR: 1. (Aleksi Parttimaa, Esa Sarkimo, Nico Kerkola) 

H10RR: 2. (Teemu Kerkola, Hilda Yliluikki, Teemu Anttila) 

 



33 

tulo ksia 
 

Salon Seudun Rastiviesti, 2.6.2009 Arpalahti, Suomusjärvi 

 

Suomusjärven Sisu 1 

1. Matti Yliluikki      22.48 1. 

2. Esko Salminen  31.34  54.23 4. 

3. Tiina Kerkola  28.21 1.22.45 3. 

4. Tero Lehtonen  28.10  1.50.55 3. 

5. Raimo Karvonen 26.10 2.17.06 3. 

6. Mika Kerkola  27.42 2.44.48 3. 

  

Suomusjärven Sisu 2 

1. Jouni Anttila                                   22.50  3. 

2. Sanna Karjalainen  36.48   59.39     6. 

3. Reino Sinnelä           35.05       1.34.44       7. 

4. Tommi Itkonen  34.52       2.09.37       7. 

5. Sauli Hyytiäinen        31.28      2.41.05       7. 

6. Sakari Parttimaa           26.00      3.07.06       7. 

 

Suomusjärven Sisu 3 

1. Risto Suominen                   27.26      10. 

2. Eero Nurminen             33.54      1.01.20       7. 

3. Terhi Sinnelä              49.00      1.50.21      10. 

4. Petteri Lindblom         43.31      2.33.52      11. 

5. Toni Anttila                      21.00      2.54.52       9. 

6. Tuomo Ratia               31.22      3.26.14       9. 

 

Suomusjärven Sisu 4 

1. Lasse Laaksonen                           31.55      13. 

2. Lasse Kallio              30.47       1.02.43       9. 

3. Ulla Mellin                   43.00       1.45.43       8. 

4. Mikko Mäkirinne           41.21       2.27.04       9. 

5. Lasse Kataja                 29.06       2.56.11      10. 

6. Kaj Raute                     37.27       3.33.38      12. 
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Suomusjärven Sisu 5 

1. Rauno Visa                     40.34      19. 

2. Raili Laaksonen  57.09       1.37.43      22. 

3. Jouni Hietanen    44.02       2.21.45      20. 

4. Antti Koski         38.27       3.00.13      18. 

5. Tiina Anttila        26.57       3.27.10      16. 

6. Timo Himberg    31.27       3.58.38      14. 

 

Suomusjärven Sisu 6 

1. Riitta Ynnilä                            40.35      20. 

2. Reino Koski              45.37       1.26.13      19. 

3. Pirjo Karvonen            58.46       2.24.59      21. 

4. Kalle Kaunisvaara        33.11       2.58.10      15. 

5. Aapo Lönnroth             21.04       3.19.14     14. 

6. Matti Mäkirinne          41.16       4.00.30      15. 

 

Pistetilanne 

Seura  2008  2009  Yht . 

1. Paimion Rasti  126  87  213  

2. Suomusjärven Sisu  80  84  164  

3. Angelniemen Ankkuri  102  20  122  

4. Someron Esa  29  25  54  

5. Salon Viesti  23  25  48  

6. Salon Vilpas  18  13  31  

7. Perttelin Peikot  20  6  26  

8. Rasti-Perniö  13  3  16  

Kemiön Kiilat  -  16  16 
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Nuorten Jukola 

22.8.2009 Vaasa 

  osuusaika yht.aika   sijoitus 

Suomusjärven Sisu 1                  

1. Ajalin Aki             25.21      85. 

2. Anttila Toni       26.54       52.16      69. 

3. Anttila Tiina          23.22   1.15.38      75. 

4. Lönnroth Aapo          25.11      1.40.49      84. 

5. Nurminen Minna          34.18      2.15.07      81. 

6. Ajalin Riikka            41.55      2.57.02      84.  

7. Harjola Olli            54.59      3.52.02      91. 
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palkitsemistilaisuus  
 

Suomusjärven Sisun parhaat urheilijat palkittiin VPK-talolla sun-

nuntaina 3. tammikuuta. Paikalle oli saapunut ilahduttava määrä niin 

palkittavia kuin yleisöäkin.  

 

Vuoden menestyneimpänä urheilijana ja parhaana miessuunnistaja-

na palkittiin Raimo Karvonen, joka on menestynyt niin SM- ja AM-

kisoissa kuin viesteissäkin. Seuran parhaana naissuunnistajana pal-

kittiin Tiina Kerkola, joka on päättyneellä kaudella jälleen saavutta-

nut hyviä sijoituksia niin SM- kuin AM-kilpailuissakin. Varsinais-

Suomen suunnistuksen lahjoittama lautanen alle 16-vuotiaalle suun-

nistajalle luovutettiin neljättä kertaa peräjälkeen Riikka Ajalinille. 

 

Vuoden viestijoukkueen maininnalla haluttiin muistaa Sisun kak-

kosjoukkuetta, joka kamppaili itsensä hopeasijalle kovatasoisessa 

43kavlenin H60-sarjassa. Joukkueessa suunnistivat Jouko Visa, Sau-

li Hyytiäinen, Rauno Visa, Mauri Sinnelä ja Lasse Laaksonen. 

 

Kiertopalkinnot  

 

Seuran menestynein urheilija ja vuoden miessuunnistaja 

Raimo Karvonen 

 

Vuoden naissuunnistaja 

Tiina Kerkola 

 

Vuoden yleisurheilija 

Riitta Ynnilä 

 

Suunnistuslautanen sekä Onerva ja Matti Villmanin kiertopa l-

kinto 15ï25-vuotiaalle 

Riikka Ajalin 
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Lasten ja nuorten kannustepalkinnot 

 

Ajalin Aki  Ahonpää Terhi Anttila Teemu 

Anttila Tiina Anttila Toni Fagerholm Hanna 

Friman Nella Friman Salla Heino Ira 

Heino Ismo Kerkola Nico Kerkola Riku 

Kerkola Teemu Lintula Valtteri Lönnroth Aapo 

Mielikäinen Lauri Parttimaa Aleksi Sarkimo Esa 

Vilen Joel Yliluikki Henna Yli luikki Hilda 

 

Muut palkitut  

 

Lähde Milja (SM-pronssia suunnistuksen keskimatkalta) 

Määttänen Seija (suunnistuksen SM-sijoitukset) 

Vendelin Jari (SM-kultaa painonnoston 40-vuotiaiden sarjassa 77 kg) 

Ajalin Riikka  Anttila Toni 

Hyytiäinen Sauli  Karvonen Raimo 

Laaksonen Lasse  Murtomäki-Martinantti Kirsi  

Sinnelä Mauri    Visa Jouko 

Visa Rauno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   Raimo Karvonen, Riikka Ajalin ja Tiina Kerkola. 
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Kannustepalkinnon saaneet lapset ja nuoret. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Seija Määttänen, Milja Lähde, Jari Vendelin, Raimo Karvonen, Riikka 

Ajalin ja Toni Anttila. 
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Suomusjärven Sisu 

Perustettu 1948 

 

 

 

Suomusjärven Sisun suunnistusjaosto 
 

Kokoonpano vuonna 2010: 

 

Hietanen Jouni 

Karjalainen Sanna 

Mellin Ulla 

Ratia Tuomo 

Sainio Jarkko 

Sinnelä Harri (pj) 

Sinnelä Mauri 

Visa Jouko 

 

Seuran kotisivut 

http://suomusjarvensisu.fi/ 

 

Taitto: Sanna Karjalainen 

Toimittaja: Sanna Karjalainen 

 

Avustajat: 

Raute Kaj 

Sinnelä Arto 

Sinnelä Harri 

Sinnelä Mauri 

 


